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Egy töl lencse
(m. I.) Mióta a világ fórumán na­

pirendre került a magyar kérdés, 
mióta idehaza egy siető, nyugtalan 
csoport csökönyösen ajánlgatja min­
den végzetes magyar baj, minden 
rettentő leiki és fizikai nyavalya 
egyetlen gyógyszeréül az egyedül 
üdvözítő gyógy.rt: a revíziót, le- 

* ictetlen, hogy no lett volna magyar 
ember, aki magában ne gyötrődött 
volna a békediktátum előbb-utóbb 
bekövetkező módosításának követ­
kezményein. Mert a Rothennere-i re­
vízió nem olyan egyszerű dolog, 
mint arnelyennek látszik. A csonka 
föld, csonka nemzet szemszögéből 
talán a fuldoklót megszabadító le­
vegő, de az ezeréves történelmi Ma­
gyarország álláspontján kétségtele­
nül lemondás, belenyugvás, feladása 
az árpádi gondolatnak. Egy tál len­
cse, amelyért a magyar Ézsaü 
esetleg ezeréves örökségét adja el.

Bethlen István gróf miniszterel­
nök, aki már csak pozíciója révén is, 
leginkább beláthat a jövendő utjai, 
vágj' útvesztői közzé, szintén erről 
a tál lencséről szólt a legutóbbi nagy 
beszédében. „Sohse mondjuk ki azt, 
hogy mindent, vagy semmit, ne 
mondjuk ki azt sem, hogy egy tál 
lencsével megelégszünk". Ha egy­
szer a zöld asztal mellett kiegyezünk 
a rothermerei határokról, akkor, ez­
zel tisztába kell jönnünk, lemond­
tunk mindörökre az ezeréves Ország 
egészéről, lemondtunk végleg még 
csak a lehetőségérői is annak, hogy 
egyszer, idők jöttével többet, vagy 
mindent követeljünk.

A miniszterelnök nem mondta, 
mert felelős állásában nem mond­
hatta, de a nemzetnek, a magyarság­
nak még s mindent kell követelni. 
Semmiről le nem mondani, minden 
jogot fenntartani s a követelések 
végleges teljesítését soha végleges­
nek nem tekinteni. Mert a beletörő­
dés uj halált, végleges pusztulást je­
lent, de a nagy nemzeti álmok, ha 
olykor botorak is, nem egyszer vál­
nak valóba, ha van, aki szivével, lei­
kével álmodja, csökönyösen hiszi a 
beteljesedést. A legzsarnokibb euró­
pai hatalom törhetetlennek hitt vas­
markában százhetven évig álmodtak 
szabad hazáról a lengyelek, a napó­
leoni gárdák csizmasarka alatt tá­
madt életre az egységes német bi­
rodalom eszménye s csak ezren in­
dultak el Marsalából az Unita Itá- 
liáért. Százötven évig hét nációval 
verekedtek, héttel paktáltak, hét 
mellett tartottak ki, hetet csaptak be 
s egymást is fejbe verték, ha kellett, 
a törökvilág magyarjai Korfu szige­
téről éhesen, tépetten indult roham­
ra egy százszor megvert, szétszórt, 
letiport sereg: Nagyszerbiáért. Az 
álmok néha olyankor teljesednek, 
amikor senki se számit rájuk. De az 
álmokban hinni kell. S mikor a leg­
kevesebb a remény, mikor a legsa- 
nyarubb az élet és legfeketébb az éj­
szaka, akkor is hinni, bízni és akar- 
n... Elfogadni a keveset, de csak az 
egésszel megelégedni.

A legenda azt mondja, hogy ha 

sokat néznek egy csillagra s egyet, 
gondolnak, teljesedik a gondolat. A 
csillag itt van fölöttünk, itt van a 
szivünkben, lelkűnkben, vérünkben,

A magyar-eseti optánsper tárgyalása 
Hágában

Budapest, január 18. Hágában a 
csehszlovák-magyar döntőbíróság 
ülésén Gilder Gilbert v lághirü jo­
gász bebizonyította, hogy három 
olyan paragrafusa van a trianoni 
szerződésnek, amelyből a döntőbíró­
ság illetékessége kitűnik. A délutáni 
ülésen a csehek megbízottai adták 
elő mondanivalójukat. Hobza cseh 
megbízott kijelentette, hogy a cseh­

A mezőgazdasági exportintézet után 
megalakul a kü kereskedelmi intézet is

Budapest, január 18. Hir szerint a 
mai minisztertanács az exportintézet 
szervezeti szabályzatával foglalko­
zott. A mezőgazdasági exportintézet 
már megalakult. A mai miniszterta­
nács után Hermann kereskedelmi 
m níszter is megalakítja a külkeres­
kedelmi intézetet. Búd János gazda­
sági miniszter a két intézet egy­
máshoz való vszonyáról kijelentette.

Ismét egy heti szünetre oszlott a Ház
Mentelmi ügyeket tárgyéit a parlament

Budapest, jaiifrr 18. A Ház pén­
teki ülésén harmadszori olvasásban 
fogadták el a mezőgazdasági rádió­
jelentések közhírré tételéről és a nem­
zetközi közművelődési alapítványok­
ról szóló törvényjavaslatot, majd 
Vanczák János és Farkas István 
mentelmi ügyének tárgyalására tér­
tek át. A bizottság jelentését Rubi- 
nek István előadó ismertette. A két 
képviselő résztvett egy 1923-ban

Az oláh nemzetipárt és a liberálisok 
elkeseredett harca a bukaresti kamarában

Góga Oktávián maga Is beismeri, hogy megszűnt Románia 
nemzeti egysége

Bukarest, január 18. A kamarában 
Goga Oktávián, az Avarescu-kor- 
mány volt belügyminisztere a liberá­
lis pártot azzal vádolta meg, hogy 
gazdasági politikájában Budapest ér­
dekkörébe kergette Erdély közgaz­
dasági életét, mert a kisebbségi ban­
kok Magyarországról bőséges támo­
gatást kapnak, ezzel szemben az 
oláh pénzintézetek alig tengődnek. 
Szemére vetette a liberális pártnak, 
hogy Erdélyben prokonsulok poli­
tikai rendszerét léptette életbe. A 
nemzeti parasztpárt az erdélyi elége­
detlenség kihasználásában odáig 
ment, hogy az erdélyi nép körében 
az ókirálysággal szemben ellenséges 
lelkiállapotot teremtett. Az ókirály­
ságbeliek ellen gyülöködések nyil­
vánultak meg és kiadták a jelszót,

ezeket az elemeket el kell távo­
lítani Erdélyből. 

Ara 12 fillér

egész valónkban, s ha akarjuk ma­
gyarok, meglátjuk még régi, égi fé­
nyességben a mi cs llagunkat: az 
egész, teljes Nagy-Magyarországot.

szlovák kormány hajlandó a vegyes 
döntöb róság illetékességét elismer­
ni. ha valóságos likvidációról van 
szó. Ezután Jeze tanár szólalt íei, 
aki támadta a magyar állampolgá­
rok négy ügyvédjét. Jeze bevallotta, 
hogy az az egyszerűség, amellyel a 
magyarok ügyvédje, igazukat vé­
dik. kizárólag a békeszerződés alap­
ján, öt élénken meglepte.

hogy azok karöltve fognak egymás­
sal dolgozni és egy k működése elő­
segíti a másikét. Az exportintézetek 
nem h vatalok és azok, létesítése a 
magángazdaság leghatározottabb ké 
relmére történik. Az állam semmi­
féle exportot nem fog lebonyolítani 
és az intézeteknél m ndenfajta üzlet­
kötés ki van zárva.

rendezett vacsorán, amelyen
éltették az októberi forradalmat, 

amiért ellenük az ügyészség eljárást 
indított.

Ezután a Ház ülését egy órára fel­
függesztették, hogy a Ház tagjai 
megtekinthessék az újonnan meg­
nyitott parlamenti múzeumot.

Az elfogadott elnöki napirendi in­
dítvány szerint a Ház legközelebbi 
ülését 24-én tartja.

Goga Oktávián kijelenti, hogyha 
a nemzeti parasztpárt folytatja elté- 
velyedett politikáját, oly helyzet áll 
elő, amelytől mindannyiunknak óva­
kodni kell, mert

ez az akció megszüntette a nem­
zeti egység alapjait.

Vajda Vojvoda Sándor belügyminisz­
ter hangoztatta, hogy a liberálisok 
Erdélybe küldték az ókirályság va­
lamennyi deportáltjait, mint valami 
Szibériába, viszont a néppárt igény­
be vette Erdély valamennyi depor­
táltját, spekulációt űzve Erdély érde­
keivel. A nemzeti parasztpártnak 
szemére vetik, hogy nem tűrte el az 
Erdéllyel való spekuláció rendsze­
rét. Erdélynek a Habsburg monar­
chiától való elválasztása után a szo- 
ciálisták elszakadtak a budapesti 
központtól és annak befolyásától és 
a mi mozgalmunkhoz csatlakoztak. 

Goga ezután szemére veti a nemzeti 
parasztpártnak, hogy a cionista zsi­
dókkal is társult. Tiltakozik, hogy az 
országot elárasszák azok, akik úgy 
jönnek ide, mintha ez a föld Kalifor­
nia volna.

Goga Vajdának azt válaszolja, 
hogy nem érti meg, hogyan lehetett 
választási paktumot kötni oly ele­
mekkel, amelyek az ideájukat az or­
szág határain kívül keresik.

E scher József cionista képviselő 
Goga beszédére reflektálva kijelenti, 
hogy

a cionisták kezében a magyar 
nyelv csak eszköz arra, hogy a 
csak magyarul értő tömegekhez 
közelebb vihessék a románság 

és zsidóság közeledésének esz­
méjét,

mert, ha a zsidóság még mindig kö­
zelebb áll a magyarsághoz, annak 
főleg a 1 berálisok és a néppártiak 
az okai, akik tönkretették azokat az 
iskolákat, ahol a zsidóság oláhul ta­
nulhatott volna.
FAMMteMMMMtaAteWAM

Révész István tábori 
püspök meghalt

(A Hajdulöld tudósitóidtól.) Ré­
vész István róm. kath. tábori püs­
pök, akt a múlt év június 17-én 
szentelték püspökké, tegnap délelőtt 
hirtelen meghalt. Révész István no­
vemberben még meglátogatta a deb­
receni helyőrséget. Hir szerint sú­
lyos influenza támadta meg, amely 
rövid néhány nap alatt végzett a 
szentéletű főpappal, akinek temetése 
valószínűleg vasárnap lesz Buda­
pesten. A kiváló egyházi előkelőség 
váratlan elhalálozása úgy katonai, 
mint polgári körökben osztatlan 
részvétet váltott ki.

Az afganisztáni 
polgárháború

Peshavar, január 18. Habib Ullaht, 
az uj emirt a kabuli tartomány 
egész területére uralkodónak kiál­
tották ki. Habib Ullah most 15 ezer 
felszerelt fegyveressel rendelkezik 
és kifogástalan módon gondoskodik 
a rend fenntartásáról. Életéről sem­
mi közelebbi részlet nem ismeretes, 
neve — Bacsisakao — arra mutat, 
hogy apja vizhordó volt. A Habib 
Ullah ghazi név, amelyet felvett, ar­
ra mutat, hogy helyzete megfelel an­
nak, amelyet Törökországban Ke­
rnül pasa, Perzsiában pedig Riza 
khán tölt be. Jelentik még, hogy 
Amanullah utasította Kandahár kor­
mányzóját, hogy az ott kitűzött ki­
rályi lobogót vonja be. minthogy 
többé már nem király.

INAYATULLA ELHAGYTA 
AFGANISZTÁNT

New Delhi, január 18. Inayatullah 
és családja az uj einirrel, Habidul- 
lahval való megállapodása alapján 
angol repülőgépen eltávoztak Kabul­
ból. Kandahár felé váló útjukban 
megérkeztek Peshavarba.
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A Bukarest-temesvárl gyorsvonat 
borzalmas katasztrófája

Temesvár. január 18. A Bukarest 
—temesvári gyorsvonatot J’rum sor 
állomás közelében borzalmas ka­
tasztrófa érte, amelyről egy utas, 
aki szemtanúja volt a szerencsét­
lenségnek, ezeket mondta el:

A Bukarest-temesvári gyorsvo­
nat postakocs ja Prunishor közelé­
ben egy híd előtt tengelytörést szen­
vedett, erre a kocsiban hirtelen va­
laki megrántotta a vészféket s a vo­
natot sikerült megállítani. A vasúti 
személyzet segítségért telefonált a 
legközelebbi őrháztól Turnuseve- 
ringbe, de a segítség késett.

A vonat több, m iit öt órát veszte­
gelt a nyílt pályán. A személyzet el­
határozta, hogy a vonat mozdonyát 
egy kocsival útnak indítják Turnu-
«WWVWWWWVWWWtWWWMMWVMWMMWWMMMMWWMMW

A városok és kézségek belügyminiszteri 
engedély nélkül nem vehetnek fel 

külföldi kölcsönt
Budapest, január 18. A belügymi­

niszter a külföldi kölcsönök felvéte­
léről két évvel ezelőtt kiadott kör­
rendeltében felhívta a törvényható­
ságokat arra, hogy külföldi vagy 
külföldi valutáról szóló kölcsönök 
felvétele iránt tárgyalásokba csak 
akkor bocsátkozzanak, ha ehez elő­
zetesen a kormány hozzájárulását 
elnyerték. A vármegyei törvényha­
tóságokat ped g arra is felhívta, 
hogyha a vármegye területén levő 
valamely rendezett tanácsú város 
vagy község külföldi, vagy külföldi 
valutáról szóló kölcsön felvételét 
határozta volna el, előzetes hozzá­
járulása nélkül annak jóváhagyását 
tagadják meg.

A belügyminszter most újabb kör­
IMMÍWWÜWWWWWWWWWWWWWWWWWMMmMWW 

A takarékpénztár telefonértesítése 
alapján letartóztattak egy cselédleányt, 

aki betétkönyvet lopott a tejeskocsiról
(A Hajdulöld tudósítójától.) A 

Hajdulöld egy k legutóbbi számá­
ban hirt adtunk arról a vakmerő lo­
pásról, mely a Csapó-utcán történt. 
Kapusi Imre bánki lakos kocsijáról 
azalatt, m g Kapusi a tejet hordta 
szét a megrendelők között, valaki 
elemelte az ülésre helyezett pokróc-

■I a 322 pengőről szóló takarékbe­
téti könyvét. A rendőrség azonnal 
széleskörű nyomozást indított a vak­
merő tolvaj elfogására. Csakhamar 
megállapították a detektívek, hogy 
az Első Takarékpénztárban egy is­
meretlen leány a Kapusinak oda be­
helyezett összegéből

250 pengőt kivett.
A pénzt természetesen kiadták a 
leánynak, minthogy arra vonatko­
zólag nem volt rendelkezés külön, 
hogy azt csak a tulajdonos veheti 
fel. A rendőrségen természetesen 
azonnal letiltották a takarékkönyv­
ben még fennálló összeget, úgy, 
hogy azt már a könyv megtalálója 
nem tudta felvenni. Pénteken dél­
előtt szenzációs fordulat állott be a 
furfangos lopási ügyben. A bankból 
telefonon értesítették a rendőrséget, 
hogy egy fiatal fiú ott van a bank­
ban és

ki akarja venni Kapusi betéti 
könyvére a még hátralevő 72 

pengőt.
Azonnal detektívek mentek a bank­
ba s kérdőre vonták a fiatal fiút. A 
f u azonnal megmondta, hogy öt egy 
leány kérte meg a pénz felvételére s 
az kint várja őt az utcán. A detek­
tívek az utcán leigazoltatták a lányt 

severingbe, hogy onnan seg tségct 
hozzon. A vonat el is indult, de há­
rom kilométernyire egy kanyarulat­
nál összeütközött a Turnuseverinbol 
útnak indított segélymozdonnyal, 
amely oly sietve indult el, hogy a 
munkások a mozdony oldalára s ele­
jére kapasaíkodtak fel. Az összeüt­
közés borzalmas erejű volt. Az a két 
munkás, aki a segélymozdony ele­
jére kapaszkodott fel, a fel smerhe- 
tetlenségig összeroncsolódott. Az ol­
dalra felkapaszkodott három mun­
kás szintén életét vesztette. A se­
gélyvonat mozdony vezetője, fűtője s 
egy segédmunkás oly súlyos sebe­
ket szenvedett, hogy életbenmaradá- 
sukhoz nincs remény.

rendeletét adott ki, mert az önkor­
mányzati testületek költségvetésének 
felülvizsgálása során sok esetben azt 
tapasztalta, hogy a törvényhatósá­
gok és községek, miután hosszú le­
járatú törlesztéses kölcsönt a bel­
földi pénzintézetektől nem kaptak, 
függő kölcsönöket vettek fel, ami a 
súlyosabb feltételek és a rövid tör­
lesztés. idő folytán a városok és 
községek egy-egy évi háztartását 
nagyon megterhelték.

Az önkormányzati hatóságok te­
hát a belügyminiszter előzetes enge­
délye nélkül a külföldi kölcsön meg­
szerzése céljából tárgyalásokat a 
jövőben sem indíthatnak s ajánlato­
kat el nem fogadhatnak.

és bekísérték a rendőrség központ 
ügyeletére, ahol kiderült, hogy' Vd- 
radl Margitnak h vják és cseléd­
lány.

Váradi Margit azzal védekezett, 
hogy ö a könyvet találta. A nyomo­
zás során megállapították, hogy Vá­
radi Margit kitiltás hatálya alatt áll, 
büntetett előélete m att. Váradi Mar- 
gitot őrizetbe vették s tiltott vissza­
térésért a napokban fogja felelős­
ségre vonni a rendőrbiró. Kihágást 
büntetésének letöltése után át fog­
ják kísértetni az ügyészségre a lo­
pás miatt.

A Szent László-Kör bálja
Február 2-án rendezi az Egye­

temi és Főiskolai Hallgatók Szent 
László Köre hagyományossá vá't évi 
bálját az Arany Bika kistermében. 
A bál védnökei közt Debrecen köz­
életi előkelőségeinek színe javát ott 
találjuk, akik örömmel vállalkoztak, 
hogy megjelenésükkel az estély fé­
nyét emeljék. A minden évben na 
gyón hangulatos és váiogatctt kö­
zönségnek örvendő bál iránt most 
is nagy érdeklődés mutatkozik s 
minden remény meg van arra, hogy 
ez a bál még a régi báláknál is 
nagyobb sikerű legyen.

A Hajduföld
H hirdetéseit efész ff 

Tiszántúl olvassa II

Kiadták a Ferenc József alapítvány 
696 pengőt kitevő művészeti ösztöndíját

(A Hajduföld tudósítójától.) Isme­
retes, hogy Debrecen városának egy 
Milléniumi alapítványa, amelyet 3 
részben osztanak ki minden eszten­
dőben. Az első részt felsőipariskolai 
tanulmányokban, másodikat a művé­
szetben különös érdemeket szerzett 
egyéneknek adják, a harmadik részt 
történelmi oklevelek kiadására for­
dítják.

Eddig soha nem volt semmi baj az 
öszötöndij odaítélése körül, múlt év­
ben azonban bonyodalom támadt. 
Az alapítvány fenállása óta a mű­
vészeti ösztöndíjat minden évben 
képzőművész kapta meg, 1928-ban 
viszont Kokas Klára rajztanárjelöl­

Nem veszi meg Debrecen városa 
a történelmi hirességii oicsvai 

templomot
(A Hajduiöld tudósítójától.) Meg­

írta annak idején a Hajduföld is, 
hogy a Műemlékek Országos Bizott­
sága ajánlatot tett Debrecen városá­
nak. arra nézve, hogy vegye meg a 
szatmármegyei Olcsva községben 
levő és most lebontani szándékolt 
híres református templomot, amely 
igen nagy muzeális értéket képvi­
selő történelmi emlék az 1700-as 
évekből. A község most uj templo­
mot akar építeni s ezért a régi tem­
plomot lebontják. A Műemlékek Or­
szágos Bizottsága azt ajánlotta a 
városnak, hogy

vegye meg ezt a templomot és 
állítsa fel Debrecenben.

A városi tanács akkoriban ezt az 
ügyet véleményadás végett kiadta a 
múzeumi bizottságnak, amely azt a 
javaslatot tette a tanácsnak, hogy a 
templomot vegye meg, mert az va­
lóban igen nagy muzeális értéket 
képvisel s ezt a Nawcrdő egy alkal­
mas helyén állítsák Tel. A tanács ak­
kor elfogadta — legalább is elvben 
- a múzeumi bizottság javaslatát, 
de kimondotta, hogy ha a város 
megveszi a hires templomot, a Mű­
emlékek Országos Bizottsága vál­
lalja magára a templom átszállításá­
nak költségeit. amelyek összesen 
mintegy

7—8000 pengőt tennének ki.
A nemrégiben leérkezett válaszban 
a bizottság megtagadta a költségek 
fedezését, mire aztán a múzeumi bi­
zottság is elejtette a tervet.

Ez az ügy pénteken délelőtt ke­
rült a városi tanács elé s dr Csűrös 
Ferenc közművelődési tanácsnok is­

A mOnchenl pálos barátok által főzött világhíres 

Salvator sör 
cégünkhöz, mint egyedárusitókhoz, beérkezett és kapható állandóan 
friss töltésben.

Ez alkalommal ajánljuk egyéb italáruinkat is a n. é. közönség 
figyelmébe: A váci püspök! uradalom, valamint herceg Wlndisch- 
graatz és Palugyal palackborai, továbbá saját töltésű asztali bo­
raink : Finom vegyes. Homok! vegyes, Cirfandli, Nemes Kadar, 
slb., amelyek ízre, zamatra és kezelésük tisztaságára, valamint olcsó 
áraikra nézve utolérhetetlenek.

Kontsek Géza
fíiiltl: .!!!!Mii fi.
Telefon: 22.

tön kívül Páricsy Pál zenetanár is 
pályázott az alapítványra, úgy a 
jog- és pénzügyi bizottság, mint a 
városi tanács és a közgyűlés azon­
ban arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy az ösztöndíj második része az 
eddigi szokás alapján is csak képző­
művészt illethet meg és utasította a 
városi tanácsot, hogy a 696 pengőt 
kitevő öszötöndijat ilyen értelemben 
használja fel. Ennek alapján a várost 
tanács legutóbbi ülésén dr Csűrös 
Ferenc közművelődési tanácsnok ja­
vaslatára kimondották, hogy az ösz­
töndíjat a kiváló tehetségű, rendkí­
vül szorgalmas és képzett Kokas. 
Klára rajztanárjelöltnek adják ki.

mertette a műemlékek Országos Bi­
zottságának tagadó válaszát. Majd 
azt javasolta, hogy Olcsva községet 
sürgősen értesítsék arról, hogy a vá­
ros nem hajlandó most már fedezet 
hiányában a templomot megvásá­
rolni. A tanács a javaslat szerint ha­
tározott.

Ma lesz a jogászbái
(A Hajduföld tudósítójától.) Ma 

este fog lezajlani a jogászifjuság bálja 
a Bika dísztermében. Már az összes 
páholyjegyek elkeltek. Egy pár csa­
ládjegy és táncosjegy kapható még 
ma délután fél 6 óráig a bálirodában 
és amennyiben még marad, este a 
pénztárnál. A pénztár 9 órakor meg­
nyílik a díszterem előtt.

A királyi fenségek lejövetele biz­
tos, a'tegnapi nap folyamán az ud­
vartartásból vitéz Tanító őrnagy te­
lefonon többször érintkezésbe lépett 
a bál rendezőségével és közölte töb­
bek között azt is, hogy a fenségek 
kíséretében megérkeznek báró Sényi 
Lujza udvarhölgy, Luchich Károly 
altengernagy, főuvarmcsterhelyettes, 
vitéz Tanító Béla vszkt. őrnagy szá­
zados és vitéz Dréhr Endre százados 
parancsőrtiszt.

A fenségekért háromnegyed 16 
órakor küldöttség megy és a bevo­
nulás percek alatt megtörténik. így 
a rendezőség kér mindenkit, hogy 
pontosan fél 10 órára jelenjeitek meg, 
mert az esetleges késés zavarná a 
bevonulás rendjét.

Olvassa a Hajduföideu

fiíMiiit: Piie-itea 22-u.
Telefon: 1003.
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Életfogytiglani fegyhazra ítélt a debreceni tábla 
egy bestiális gyilkos cigányt

T*esha,t-. «elmegyógyintézetben, agyonlőtt 
és kifosztott egy amerikai magyart - ..Jobb éjszakai szállás van a lombok 

alatt, mint a vendégfogadóban**
(A Hajduföld tudósítójától.) Egy 

kilenc év előtti gyilkosság bűnügye 
került pénteken délelőtt a debreceni 
kir. ítélőtábla dr Oláh Miklós táblai 
tanácselnök felebbezési tanácsa elé.

1921 szeptember 14-én megszökött 
csapattestétől Király János cigány 
és Budapesten keresztül Miskolcra 
akart utazni. A hatvani pályudvaron 
átszállt a cigány s a pályudvarou 
megismerkedett Balogh Julianna ci­
gányasszonnyal, akit egy rendőr ki­
sért haza Mezőkeresztesre Szolnok­
ról, mert onnan tiltott kéjelgés miatt 
kiutasították. A két cigány eleinte 
„szemezett" egymással, később meg­
ismerkedtek és a szökött katona 
ennivalót vásárolt a fiatal cigány­
asszonynak. Azután együtt folytat­
ták az Htjukat Mezőkeresztesre, ahol 
mindhárman kiszállottak a vonatból 
és a rendőr szabályszerűért átadta 
az ottani hatóságoknak Balogh Juli­
ánnál. A cigányasszonyt azonban 
csakhamar elengedték s a városhá­
záról kijövet már várta Király Já­
nos és ekkor elhatározták, hogy az 
esti vonattal elutaznak Mezőkövesd­
re, hogy elhozzák a cigányasszony 
ruháit, amelyeket megőrzés végett 
az egyik rokonánál helyezett el.

A cigányok mielőtt elutaztak vol­
na,

alaposan berúgtak az egyik kocs­
mában

és az állomáson egymást ölelgették. 
Ugyancsak arra a vonatra szállt fel 
eléggé ittas állapotban Panyi Gáspár 
odavaló földrnives, aki csak nemrégi­
ben tért haza Amerikából. A vonat­
ban hamarosan megismerkedett Pa­
nyi a cigányokkal és Mezőkövesdre 
érve, azt ajánlotta nekik, hogy tér­
jenek be az egyik kocsmába. A ci- 
gányok.elfogadták Panyi ajánlatát és 
bementek a kocsmába, ahol Panyi 
bort rendelt és meg is vacsoráztak. 
A társaság a hajnali órákig a legvi- 
gabb hangulatban együtt maradt, de 
reggel felé Panyi, akinek nagyon 
megtetszett a jóvágásu cigányasz- 
szony, azt az ajánlatot tette, hogy 
menjenek el közösen egy szállodába. 
A cigányok erre nem voltak hajlan­
dók, mert azt mondották, hogy tud­
nak ők egy jobb lakást is a szállo­
dánál és inkább oda menjenek el 
aludni.

Panyi, mivel már részeg volt, ebbe 
csakhamar beleegyezett s a két ci- 
cigány kivezette a községből a 
Szilhalom község felé vezető dűlőre, 
ahol egy kis erdőség van.

A lombok alatt azután mindhár­
man leheveredtek. Alig aludt el Pa­
nyi, mikor egyszerre csak arra lett 
figyelmes, hogy Király János a zse­
beiben kötöz. Azonnal felugrott és 
védekezni próbált, de a cigány ráki­
áltott: Fel a kezekkel! és rögtön 
utána

Frommer pisztolyából belelőtt. 
A golyó átfúrta Panyi tüdejét és 

azonnal kiszenvedett.
A c gúnyok ekkor kikutatták a halott 
embert s az alsóruhájához kötözbe 
10.000 koronát találtak, amelyet ma­
gukhoz vettek, a pénztárcát pedig 
elásták.

Király János és Balogh Juliánná a 
gyilkosság után vonatra szálltak és 
a lopott pénzen ellátogattak Miskolc, 
Debrecen, Törökszentmiklós és Bu­
dapestre, ahol kiöltözködtek s amig 
a Pénzből futotta, nagyszerűen éltek 
es szórakoztak. Később azonban, 
mikor elfogyott a pénzük, leutaztak 

Ujszászra s itt Balogh Juliánná be- 
.cse>édnek Hirsch Izidor kereske­

dőhöz, de mindjárt másnap megszö­
kött szolgálati helyéről, mert

az üzletből ellopott egy vég ruha­
szövetet

és egy üveg pálinkát. Mikor azután a 
pénzük végképpen elfogyott, gyalog 
barangoltak a falvakon keresztül s 
ekkor történt, hogy Király János be­
küldte az egyik tanyára Balogh Juli-' 
ánnát, hogy élelmet szerezzen. A ci­
gányasszony most már nem tartotta

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ 

^Világvárosok! 
| vezetője J
* divatban és minőségben S
I a ;

:„For Ewer“ cipő.:
J Egyedüli elárusítóhely Debrecenben: J
■ Benyáts cipőosztályában.: 
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Izgalmas betSröfogás egy Vígkedvű 
Mihály-utcai füszerüzletben

A fűszeres, egy tímár és a segédje elfogták a Hullaház betörőjét
lA Hajduföld tudósítójától.) A 

Hajduföld tegnapi számában hirt ad 
tunk arról, hogy a rendőrség csü­
törtökön éjjel elfogott egy betörőt, 
aki alaposan gyanús.tható az utóbbi 
időben elkövetett betörésekkel. Na­
pokkal ezelőtt betörés történt a 
Hullaház-vendéglőbe, ahonnan több 
liter bort loptak el. A vendéglős 
húga a betörést követő napon el­
ment Szűcs Gyula Vígkedvű Mi- 
hály-utcai fűszereshez és elmondta, 
hogy betörés történt náluk s a gya­
nú egy fiatalemberre irányul. aki 
náluk cukrot kínált eladásra. A 
f atalembernek ők azt mondták, 
hogy nem vesznek cukrot, ellenben 
vigye el Szűcs Géza fűszereshez, az 
talán megveszi. Ezért kérte Szűcsöt 
a vendéglős húga, hogy ha a fiatal­
ember megjelenik nála, akkor csal­
ja tőrbe. ALg távozott el a lány, 
megjelent az üzletben egy fiatalem­
ber, aki cukrot kínált eladásra. — 
Szűcs Gyula azt mondta a fiatalem­
bernek, hogy vesz tőle 30 kgr. cuk­
rot s előlegképen át is adott neki 6 
pengőt s kérte, hogy

a hátralevő Összegért másnap 
jöjjön be.

A fűszeres azonnal jelentést tett az 
esetről a rendőrségen s másnap már 
két detektív állott lesben, de a 
fiatalember este 6-ig nem jelentke­
zett. Ekkor a detektívek hazamen­
tek. Háromnegyed 7 órakor egyszer 
csak váratlanul megjelent a fiatal­
ember. Szűcs Gyula azonnal fülön- 
fogta.

— Megvagy tolvaj, betörő!
Az inasát pedig átküldte a szom­

szédba Nagy Sándor tímárhoz, aki 
iár jóelőre értesítve volt, hogy jöj­

jön át segíteni, ha megérkezik a be­
törő. Az üzletben ezalatt izgalmas 
események játszódtak le.

érdemesnek, hogy együtt csavarog­
jon a cigánnyal, azért megkérte a ta­
nyasiakat, hogy vigyék be szekéren 
a legközelebbi faluba. Nem sokkal e 
megszökése után Balogh Juliánnál 
elfogta a rendőrség, de kihallgatása 
alkalmával olyan zavarosan viselke­
dett, hogy

el kellett szállítani az elmegyógy­
intézetbe, ahol nemsokára meg­

halt.
A bestiális gyilkosság ügyében az 

ország nyomozó hatóságai karöltve

.4 betörő kést rántott és neki­
támadt Szűcs Gyula fűszeres­
nek, aki egy két kilós súllyal 

fejbevágta,
úgy, hogy a betörő megszédült. Mi­
kor magához tért, újra elölről kez­
dődött a dulakodás, mert a betörő 
mindenáron menekülni akart, de az 
ajtó zárva volt. Közben megérke­
zett ,Nagy Sándor tímár egyik se­
gédjével s most már hárman le- 
teperték a betörőt s megkötözték, 
majd rendőrnek adták át, aki be- 
k sérte a rendőrségre. A betörő 
eleinte mindent tagadott, de a ház­
kutatás alkalmával több olyan üve­
get találtak lakásán a detektívek, 
melyek a Hullaház-ból valók.

Mikor a betörő a tárgyi bizonyíté­
kokat látta, megtört és bevallotta, 
hogy

eddig nyolc betörést követett el 
Debrecenben

és a Hullaházba is ő tört be. Elmon­
dotta, hogy Hadadi Istvánnak hív­
ják és oláh megszállott területről 
került Debrecenbe.

A rendőrség elfogta Papp József 
Busi-utcai házmestert és feleségét 
is, akik bűntársai és orgazdái vol­
tak Hadadinak. A rendőrség egyéb­
ként széles mederben nyomoz to­
vább a betörő bünlajstromának tel­
jes összeállítása végett, mert bizo­
nyosra vesz k, hogy a debreceni be­
töréseken kívül még egyéb szá­
mos bűncselekmény is terheli a lel­
két.
WWMVWMAMWWWWWWW1

Bemutató a Csokonai-szinházban
Pénteken este mutatta be a Cso- 

konai-szinház Az utolsó Verebély- 
leány cimü operettet. Nagy anyag­
torlódás miatt lapunk legközelebbi 
számában fogjuk a darab előadásá­
ról hozzászólásunkat közölni.

lefolytatták a nyomozást és ennek 
során a múlt évben sikerült is Mis­
kolcon elfogni az amerikás magyar 
gyilkosát Király Jánost. A miskolci 
törvényszék 15 évi fegyházbüntetés­
re Ítélte a gyilkos cigányt, aki meg- 
felebbezte a törvényszék Ítéletét <és 
igy került ez a bonyolult gyilkossági 
ügy a debreceni kir. tábla elé. A táb­
lai tárgyalásra 2 fogházőr kisérte 
Miskolcról Debrecenbe erősen meg­
vasalva a gyilkos cigányt, aki azzal 
védekezett, hogy a gyilkosságot Ba­
logh Juliánná követte el. A táblai ta­
nács megváltoztatta az elsőfokú bí­
róság ítéletét és 15 évi (egyház he­
lyett

életfogytiglani legyházra Ítélte 
Király Jánost,

aki az ítéletet megfelebbezte és igy 
a Kúria fog dönteni ebben a gyilkos­
sági ügyben.

Nyomdászok álarcos 
bálja

A farsang legkedvesebb mukftfeigai kö’é 
tartozik az álarcos-bál. Nem csoda, hiszen a 
viliig minden részében, még a kongó-nége­
rek is hódolnak az álarcos mulatságoknak, 
hogyne lenne ez kedves a müveit európaiak­
nál is. Hiszen olyan kedves és kedélyes fi­
gurákat lehet ott látni, hogy igazán kár len­
ne egy ilyen kedvező alkalmat elmulasztani 
és nem kihasználni a farsangot.

A debreceni nyomdászok minden farsan­
gon megrendezik az álarcos-bált és mindig 
arra törekszenek, hogy minél kellemesebbé 
tegyék ezen mulatságukat. Ezidén is nem­
csak 6—8 jelmezest ajándékoznak meg, ha­
nem minden egyes jelmezes jutalomban ré­
szesül.

Az ajándéktárgyak mindig gy ülnek. Eddig 
a következő adományok folytak be: Bog­
nár Emil drogériája (Csapó-u. 40.) hat da­
rab finom pipereszappant: Laborfalvy Már­
kus Lujza női divatszalonja (Rákóczi-u. 41.) 
'ey gyönyörű szép estélyi ruhát; „Mé- 
liusz" könyvkereskedés (Piac-u.) több aján­
déktárgyat; „Merino“ posztókereskedés (Pi­
ac-u. 49.) egy divatnadrágra való szövet; 
Hegedűs és Sándor könyvkereskedés (Piac­
utca 34.) több ajándéktárgyat; Tóth Miksa 
ct.korkakcreskedés (Püspöki palota) egy do­
boz Pischingcr-csokoládét; Böhm Ferenc pi­
pit kereskedés (Piac-u. 7.) három doboz le­
vélpapírt: Grünfeld Adolf és Tsa férfidivat­
kereskedő (Piac-u. 37.) egy zsakettnadrágot; 
Gárdos József könyvkereskedés (Püspöki pa­
lota) több ajándéktárgyat; „Otthon’ kávé­
ház (Sas-u.) két üveg Tokaji szamorodni; 
Horovitz. József női- és férfidivatkereskedő 
(Piac-u. 40.) öt drb ajándéktárgyat; Frank 
Imre férfidivatkereskedő (Piac-u. 43.) egy 
férfikalapot; Erdödy Zoltán müórás és ék­
szerész (Csapó-u. 1.) egy kis ezüsttükröt; 
dr. Asztalos István hordógyáros (Boldogf.il- 
va-u. 3.) egy kis hordót; Fekete Adorján pa- 
pirkereskedő (Csapó-u. 41.) egy csomag le­
vélpapírt; Katz Mihály vendéglős (Csapó-u. 
79.) egy üveg tokaji bort: Werner Sándor 
férfidivatkereskedő (Piac-u. 72) egy telje­
sen felszerelt szmoking-inget; Vági István 
ékszerész (Piac-u. 69.) egy retikült; Petrik 
Károly nőidivatkereskedő (Szeut Anna-u. 5.) 
egy ruháravaló mosóselymet; Szmerka La­
jos vendéglős (Csapó-u. 93.) egy üveg fi­
nom likőrt; Nagy János vaskereskedő (Csa­
pó-u. 57.) egy kávédarálót; Farkas Antal il­
latszer- és bazárárus (Csapó-u. 38.) több 
ajándéktárgyat; Nábrádi János fiiszerkeres- 
kedő (Csapó-u. 79.) 5 csomag konzervkávét; 
Szentesi Pál vendéglős (Csapó-u. 40.) három 
liter bort; Kovács Gyula vaskereskedö 
(Piac-u.) öt darab ajándéktárgyat ajándé­
koztak. Turiné kalapszalonja (Pacsirta-u. 
41.) bálkirálynő koronáját, Sretter János 
ói ás és ékszerész (Batthyáuyi-u. 13.) egy 
pár fülbevaló és nyaklánc, Nagy József mű­
szerész (Simonffy-u. 16.) két darab kerék­
csengő. — Ajándékok Szentesi Pál főrende­
ző (Csapó-u. 40.) címére küldendők.

Nyíregyházán a „Tlszavtciáter 
olvassa.
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szén, koksz,"1 toj'ásbríkett, v fiabányi Sándor utóda
J LJ E*reniei a legolcsóbb napi áron beszerezhető. *Keuxta bükkfámén, tacmayboa és nagyban bálhoz szállítva ■ Csapó-utca 28. szám. Telefon szám : 4—-4*.

ISTENTISZTELETEK
Istentiszteleti rend vasárnap a rei. templo- 

mohban: 
Nagytcmrlumhan délelőtt ID

Révész Imre, délutihi 5 órakor 
nicl. Kis templomban délelőtt

vallásos ünnepély:
Ispotály-templomban dél­

délután 5

Órakor dr. 
Bagdy D4- 

9 órakor 
Kardos Lajos. 11 órakor Szele Györgj', dél­
után 5 órakor Gray Sándor. — Kossuth-ut- 
cai templomban délelőtt 10 órakor Baja Mi­
hály. délután 5 órakor Madar Zoltán. — 
Árpád-téren délelőtt 10 órakor Magyar Ber­
talan. délután ’ órakor 
Siposs Imre.
eh tt 10 órakor Molnár Ferenc, 
ótakor Török Tibor. - llomokkertben dél­
előtt 10 jj^kor Nagy Sándor, délután fél 3 
órakor Madarász József. Szegényházban dél­
előtt 10 órakor Bagdy Dániel. Nyulas-barak- 
ban délelőtt 10 órakor Szentjóby Zoltán. 
Nyilas-telepen délután 3 órakor Dóezy An­
tal. Csapókertben délután fél 3 órakor Ger­
da Sándor. Kossuth-utcai templomban dél­
előtt féf 9 órakor ifj. istentisztect: Kttstár 
Dániel. Nagytemplomban délelőtt egynegyed 
1 órakor levente ifi. istentisztelet. Koséi'.- 
szeg: Konrád Zoltán. Bánk: Vajda László. 
Nagycsere: Mezey Béla. Bclsöohat és Te­
lekháza: Halász András. Szombat délután 3 
órakor vagongyár: Uray Sándor.

A római katholikus templomban:
Rendes vasárnapi szentntiserend. Délelőtt 

fél 10 órakor nagymise, utána szentbesze­
det mond dr. Lindenberger János apostoli 
kormányzói heynök. Utosó mise fél 1 óra­
kor. Délután fél 4-kor szentolvasó, szentbc- 
szídet tart Erdődy-Bakacs Iván, utána li­
tánia.

A görög szertartása rám. kath. templomban:
Rendes vasárnapi szentmiserend. Reggel 7 

órakor reggelt Istentisztelet, 8-kor diákmise. 
9-kor katonamise a görög és latin szertartá­
sa róm. kath. katonák részére. 10 órakor 
nagyntise, utána prédikál Papp Gyula pa- 
rochns. szentszéki tanácsos. Utolsó mise há­
romnegyed 12 órakor. Délután szentolvaso 
és litánia.

lefon 1000.) január 19-én déli 12 óráig ünnepélyen, mint a tiirsasebédeói 
jelentse be. megjelenők számát az egyházi-hiva-

A testületeket kérik, hogy úgy az falban január 19-ig jelentsék be.
**********88******WMWWWWWWWWMWWWMWM»MM» 

Váltóhamisításért két évi fegyházra 
ítéltek egy debreceni napszámost

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni kir. törvényszéken Serly Jenő 
büntetőtanácsa pénteken délelőtt 
tárgyalta Kiss István napszámos 
magánokirathamisitási bűnügyéi. A 
vádirat szerint Kiss a múlt év már­
cius 8-án az egyik debreceni pénzin­
tézetben váltófedezetre 480 
készpénzt felvett. A váltóra 
ként

ráhamisitotta anyja: özv. 
Istvánná és nővére: Kiss 

ánna nevét.
A bank a kellően kiállított váltóra 
folyósította a hitelt Kissnek. A váltó 
lejáratakor kiderült a hamisítás, mert 
a bank felszólította a kezeseket fize­
tésre. özv. Kissné és a lánya a bank 
felszólító levele után megjelentek a 
bankban és bejelentették, hogy ők

pengő

KÍSS
Juli­

nem írták alá ti váltót s igy az ha­
mis. A bank természetesen megtette 
feljelentését Kiss István ellen.

A főtárgyaláson kiderült, hogy a 
vádlott már két Ízben büntetve volt 
okirathamisitás miatt s mindkét eset­
ben

3 évi fogházbüntetésre ítélték el. 
Kiss letagadta, hogy a hamisváltóra 
ö vette volna fel a pénzt. Vallomásá­
val szemben a tanuk igazolták a 
vádlott bűnösségét. Az írásszakértők 
is igazolták, hogy a hamis aláírások 
a vádlott kezétől származnak. A per­
beszédek elhangzása után a bíróság 
a vád értelmében mondta ki bűnös­
nek Kiss Istvánt és két évi fegyház­
büntetésre ítélte. Kiss az Ítéletet 
megfelebbezte.

augusztus 1-től -1929 július 31-ig, évi 
350 pengő bérért. A további 2756 
kát. holdas vadászterületet szintén 
1928 augusztus 1-től 1929 július 31. 
napiáig évi 550 pengő bérösszegért 
a tetétleni vadásztársulatnak ad­
ták ki.

Jóváhagyták Vámospércs határo­
zatát a község főbíró fizetésének 
felemelése tárgyában, mely szerint 
a község főbírója 1929 január 1-töl 

kap. — 
községi 

fizetését 
állapitot-

Az uj evangélikus lelkész 
beiktatása

A debreceni ág. hitv. evang. egy­
ház uj lelkészének, Rapos Viktornak 
ünnepélyes beiktatása január 20-án, 
vasárnap történik meg, a következő 
Programm mellett:

Délelőtt 10 órakor az ág. hitv. 
evang. templomban (Miklós-utca 3.) 
nt. Dómján Elek, a tiszavidéki egy­
házmegye főesperese az istentiszte­
let keretében beiktatja az uj lelkészt. 
Délelőtt fél 12 órakor egyházi köz­
gyűlés a vármegyeháza dísztermé­
ben. Tárgyai: 1. „Erős vár ami 
Istenünk.“ Közének. 2. Dr Haendel 
Vilmos felügyelő az egyház és az 
egyházi alakulatok nevében üdvözli 
az uj lelkészt. 3. A lelkész válasza. 
4. Testvéregyházak és más testüle­
tek üdvözlő beszédei. 5. Himnusz.

Fél kettőkor társasebéd az „Angol 
Királynő“ zöld termében. Az ebéden 
való részvételt mindenki Mentzc 
Henrik üzletében (Piac-utca 38. Te-

Huszonöt percig tartott Hajduvármegye 
rendkívüli *"

(A Hajduföld tudósítóidtól.) Haj­
dú vármegye törvényhatósági bi­
zottságának rendkívüli közgyűlését 
pénteken reggel 10 órakor nyitotta 
meg dr. Hadhdzy Zsigmond főispán. 
A közgyűlésen, amelyen különben 
nem szerepeltek nagyobb jelentősé­
gű ügyek, a vármegye vezetőségén 
és az előadókon kívül mindössze tiz 
törvényhatósági bizottsági tag je­
lent meg, amire eddig még alig volt 
példa a vármegye történetében.

A Nemzeti Hiszekegy elimádkozá- 
sa után dr. Hadhdzy Zsigmond fő­
ispán megnyitotta a közgyűlést, üd­
vözölve a törvényhatósági bizottság 
megjelent tagjait. Ezután dr. Náb- 
ráczky Béla főjegyző mutatta be a 
ereskedelml miniszter leiratát, a 

melyben arra utasítja a vármegyét, 
hogy amennyiben 1928-ban valame­
lyes felesleget értek el a közúti 
alap költség vetésében, azt az össze­

fordítsák a közúti 
tisztvise-

get jórészben 
alapnál működést kifejtett 
lök és alkalmazottak

úgynevezett karácsonyi 
lyezésére.

Az állandó választmány 
vaslatot terjeszti a közgyűlés 
hogy amennyiben a közúti költség­
vetésben 1928-ban tizenhatezerkét- 
szdz pengő felesleget értek el, ebből 
az összegből Pdkozdy Sándor alis­
pán részére 1200, Kovács Gyula 
műszaki tanácsos részére 1000 pen­
gőt. a többi tisztviselők és alkalma­
zottaknak pedig 800-tól 80 pengőig 
terjedő összeget szavazzanak meg. 
A közgyűlés ezt az előterjesztést 

.vhangulag elfogadta.
Elhatározta ezután a közgyűlés az

segé-

azt a ja- 
elé.

közgyűlése 
al'spánnal' egyetértőleg, hogy ; 
útalap átfutó bevételeit

S százalékos kamatozási felté­
tellel

a Debreceni. Első Takarékpénztár­
nál, a Gazdák Bankjánál 
MOKTAR-nál helyezi el ez év 
nuár elsejétől' kezdődőleg.

Dr. Uzonyi Barna másodfőjegyző 
ismertette Hajdúnánás város képvi­
selőtestületének határozatát, amely 
szerint a város egy alszámvevői ál­
lást szervez, mert a rendkívül fel­
szaporodott imtnkát egy tisztviselő 
képtelen ellátií. A közgyűlés az ál­
landó választmány javaslatára elfo­
gadta az alszámvevői állás meg­
szervezését, azzal azonban, hogy a 
képviselőtestület az alszámvevői 6 
évre választja. A határozatot kor­
mányhatósági jóváhagyás végett fel­
terjesztik a belügyminiszterhez.

Ezután Vámospércs községnek 
egy nagyobb összegű kölcsön 
vételét k.mondó határozatát 
gyalták. Vámospércs ugyanis elha­
tározta, hogy uj községháza építé­
sére, a református elemi iskola épí­
tési segélyére, valamint a község 
korábbi adósságainak kifizetésére 

tizenötezer dolláros hosszúlejá­
ratú külföldi kölcsönt vesz lel.

A közgyűlés hozzájárult a kölesen 
felvételéhez, de ez az ügy is előbb 
még belügyminiszteri jóváhagyásra 
szorul.

Elfogadta a közgyűlés letétien 
község határozatát a községi va­
dászterület bérbeadása tárgyában. 
Eszerint a község a vadászterület­
ből 1846 katasztrális holdat gróf 
Zichy Lipót Gézának adott ki 1928

az

és a
ja-

iéi- 
tár-

már évi 873 pengő fizetést 
l gyanúkkor felemelle a 
képviselőtestület, a hajdúk 
s s ezt havi 6(1 pengőben 

ták meg évente.
A húsz tárgyból álló t 

közgyűlés ezután néhány kisebb je­
lentőségű ügy letárgyalásával fél 11 
óra előtt véget ért. Az egész köz­
gyűlés, amelyen minden egyes tár­
gyat egyhangúlag, hozzászólás nél­
kül fogadtak el. összesen 25 percig 
tartott.

|A Filléregylet műsoros 
táncestélye

(A Hajduföld tudósítójától.) Város­
szerte óriási érdeklődés előzi meg az 
Evangélikus Filléregylet február 9-ki 
műsoros táncmulatságát, mely elő­
kelőségét és méreteit tekintve egyik 
legjelentősebb eseménye lesz a báli 
szezonnak. A Filléregylct mulatsá­
gainak sikere már évtizedek óta ha­
gyományos Debrecen társadalmi éle­
tében s igy érthető az a lelkesedés, 
mely az idei táncestély bejelentését- 
logadta.

A lutheránus bál este 9 órakor kez­
dődik az Arany Bika dísztermében 
és Karneval hercegek dísz-bevonu­
lása vezeti be. A Nőegylet elnöksége 
kéri azokat a hölgyeket és urakat, 
akik a mulatságon jelmezesen óhaj­
tanak megjelenni, ebbeli szándékukat 
szerdán délután 4 óráig szíveskedje­
nek bejelenteni az egyesület hivatalos, 
helyiségében, Miklós-utca 3. szám 
alatt.

Holnap délelőtt lesz 
az Ipartestület 

rendkívüli közgyűlése
Az ország összes ipar testületéi s, 

igy az ország össziparossága életbe­
vágóan fontos kérdésben mondják ki 
a végszót: kívánják-c a Kézműves 
Kamara felállítását, akarnak-e még 
egy újabb terhet a vállaikra venni?

Az ipartestületek egyrész® már 
megtartotta rendkívüli közgyűlését, 
azonban a többség s igy a helybeli 
is, még ezután fog foglalkozni e kér­
déssel. Természetes, hogy az agitá­
ció nagyban folyik. Körlevelek és 
röpiratok tömkelegével árasztják cl 
az iparosokat, mellyel nézetüknek 
akarják őket megnyerni. A vasárnapi 
közgyűlés igen látogatottnak ígérke­
zik. A közgyűlés január 20-án, va­
sárnap délelőtt 10 órakor a város­
háza tanácstermében lesz.

rendkívüli

, K m. kir. Tisza István Tudomány Egyetem klinikai szállítója
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Báiozó hölgyek és urak figyelmébe!
Forgács 
Antal

Arany lános-utca Z.
(Hungária palota)

Hölgyfodrász 
szalonja

Az úri szalontól elkülönítve

Mérsékelt árak mellett és 
teljes higiéniával.

A női szépségápolás leg­
modernebb újításai alap­
ján szolgálják ki a hölgy­

közönséget.

Modern hölgyfodrászat

HÍREK
.............................................. ii «W

1929 január 19 (Szombat)
Prot.: Sára Kath.: Margit

Debrecen sz. kir. város közművelődési 
‘A könyvtára (Déri-muzeum) szeptember 1-tö! 
i yitva déleié t 10—1-ig, délután 4—7-ig, 
vasárnap délelőtt 10-12 óráig.

A gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatit 
tartanak a következők: Kossuth Piac-u. 2>.. 

-Nap Piac-u. 3., Isteni gondviselés Petőfi- és 
Teleki-u. sarok, II. Rákóczy Ferenc Külső­
vásártér 1., Csillag Arpád-tér 1., Mátyás ki­
rály Nyilas-telep, Márton K.-u. 1.

Meteorologia: Időjóslás: Ttilnyo- 
.móan száraz, csendes és hideg idő 
várható, a fagyok lassú gyengülésé­
vel.

<500

— A Bethlen Gábor Kör egyetemi 
istentisztelete. Az egyetemi és főis­
kolai hallgatók „Bethlen Gábor Köre“ 
a múlt évben bevezetett szokás sze­
rint e félévben is megtartja egyetemi 
istentiszteletét a Kollégium Oratóriu­
mában. Az istentiszteleten — délelőtt 
tél tizenkét órakor — Soós Béla fö- 
gimn. lelkész, magyar, német, törté­

net és latin tanár fog prédikálni. Az 
anyagi gondokkal küzdő körünk tá­
mogatására ezúton hívják fel a kö­
zönség figyelmét az istentisztelet 
utáni adakozásra.

— Halálozás. Nyirábrány község 
elöljárósága fájdalommal tudatja, 
hogy Szőcs Gyula adóügyi jegyző 
életének 41-ik évében Debrecenben 
f. hó 16-án hosszas szenvedés után 
elhunyt. Temetése a Kossuth-utcai 
temető halottas házából ma délután 
4 órakor fog megtörténni a ref. egy­
házi szertartás szerint. Emlékét ke­
gyelettel megőrizzük.

— Február 2-án lesz a vitézi bál. 
Az Országos Vitézi Szék által ren­
dezett vitézi bál február 2-án lesz a 
pesti Vigadóban a Kormányzó és a 
felesége, valamint a királyi hercegek 
és hercegnők jelenlétében. Meghívók 
Budapest Székesfőváros Vitézi Szék­
kapitányságától Budapest. IV. Váczi- 

rMtca 62. fszt. 7. kérhetők.
— Pódiumülések a Bikában. Marcél 

Journet január 25. hangversenye 
tránt óriási érdeklődésre tekintettel 
■a Zenekedvelők Köre negyedik bér­
leti estjére pódiumülésék kaphatók 
holnaptól a Méliuszban.
~ összeesett a nagy hidegtől. Pén­

teken délelőtt a Piac-utcán -össze­
esett Kiss Róza Késes-utca 47. szám 
?-i (i lak08- A mentőket azonnal hiv- 
! m ' .ak*k elsősegélyben részesítet­
ték és hazaszállították lakására.

— Vér , bőr- és idegbajosok 
a természetes „Ferenc József“ ke- 
serüvízet igen jó eredménnyel hasz­
nálják. Az orvosi tudomány legje­
lentékenyebb elméi írják, hogy a 
Ferenc József vir hatásával min­
den tekintetben meg vannak elé­
gedve. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

— Adomány nyugtázás. Ajtay 
Jenő ref. lelkész Büdszentmihály 5 
pengőt juttatott kiadóhivatalunkhoz 
a Salétrom barakkban sínylődő 
Berki család segélyezésére. Jószivü 
adományáért ezúton mondunk hálás 
köszönetét

— Baleset üvegszáliitás közben. 
Scjtwarczkopf Zoltán üvegessegéd, 
az Üvegkereskedehni Részvénytár­
saság alkalmazottja pénteken dél­
előtt többedmagával egy nagy üveg­
táblát szállított. Az egyikük egyszer 
csak megcsúszott, az üvegtábla le­
zuhant, összetörött és Schwarczkopf 
Zoltán balcsuklóját hatalmasan meg­
vágta. A vérzés oly erős volt, hogy 
a mentőket értesíteni kellett, akik ki­
szállították a sebészeti klinikára.

— A Pesti Tőzsde ui száma Mayer 
János, gróf Kiebelsberg Kunó, Her­
mann Miksa, Temesváry Imre, dr 
Nyulászy János nyilatkozatait és 
Dános László cikkét közli. Beszá­
mol a Leszámitolóbank, a Magyar 
Általános Takarékpénztár, a Ma­
gyar-Olasz Bank, a Községi Taka­
rék ,az Ota, a Bródi Vagon, a Nem­
zetközi Gép, a Győri Olaj tranzak­
cióiról és érdekes riportot közöl a 
Viktória Malom sorsáról és a Sós­
fürdőről. Érdekes fővárosi, textil, 
biztosítási, vas- és gépipari, autó, 
árupiaci rovatok egészítik ki az e 
heti 28 oldalas lapot, melynek ára 40 
fillér.

— Bájos ■ szép asszony, ami­
kor vendégeit egy csésze illatos, 
aromás teával megkínálja. A tea 
hangulatot keltő szimbóluma a ke- 
déljes otthonnak. Meinl ujtermésü 
tea — a legjobb

— Marcel Journet, a párisi 
nagyopera énekművésze egyetlen 
hangversenye január 25 Zeneked­
velők IV bérlet. Napijegyek Méli- 
usznál.

— Tükörgyártás, üvagcslszalás, 
kirakatok tükrözése, autók, autó­
busz üvegezése Sipkovlta, Szlv-atoa
IS. sz. Tele fos 3M

Hó- és 8 á r C 1 P ó 
javítást vállal 

Rosenberg és Hammer 
PIAC UTCA 8. TELEFON 4-30.

EGYESÜLETI 
ÉS TÁRSADALMI ÉLET 
Előadások, estélyek, gyűlések, 

hangversenyek
Január IV.

A Leányclub jótékonycélu előadása délután 
fél 4 órakor a Csokonai-szinházban.

Jogászbál, este 10 óra. Bika dísztermében.
A TAC közgyűlése 7 órakor a Mezőgazda­

sági Kamarában.

Január 26.

A Nyukosz debreceni főcsoportjának köz­
gyűlése délután 4 órakor a városháza ta­
nácstermében.

A Polgári és Gazdakör bálja az Arany 
Bika dísztermében, este 9 órakor.

« Január 21.
Délután 3 óra: dr. Rácz Lajos: ,.A kerté­

szeti termesztés jelentősége nemzetgazdasá­
gi háztartásunkban és a kertésztársadalom 
szerepének fontossága." 4 óra: Győrök Leó 
Tivadar: „A gyümölcstermesztés köréből." 
5 óra: Czapáry Bertalan: ,.A házi zöldséges 
kertek berendezése." A városháza nagyter­
mében.

Január 22.
Délután 3 óra: „A gyümölcsös telepek faj­

tamegválasztása". 4 óra: Győrök Leó Tiva­
dar: „A szölömivelés köréből". 5 óra: P. 
Gulyás Endre: „A házi virágoskertek beren­
delése." A városháza nagytermében.

Január 23.
Délután 3 óra: Pohl Ferenc: „Gyümölcs­

termesztésünk hibái". 4 óra: Győrök Leó Ti­
vadart „A szölömivelés köréből". 5 óra: 
Farkas Gyula: „A virágtenyésztés kövéből.“ 
A városháza nagytermében.

Január 24.
Délután 3 óra: Czapáry Bertalan „A zöld­

ségtermesztés tömegterményeinek termeszté­
séről“. 4 óra: Paczelt János: „A szobanö­
vények gondozása. 5 óra: Győrök Led Tiva­
dar: „A gyümölcstermesztés köréből.“ A 
városháza nagytermében.

Január 25.
Marcel Journet hangversenye a Bika dísz­

termében este 8 órakor.
Délután 3 órakor Paczelt János: „Erké­

lyek és ablakok díszítése." 4 órakor P. Gu­
lyás Endre: „A házi virágoskertek berende­
zése". 5 órakor Győrök Leó Tivadar m. kir. 
kertészeti főfelügyelő: „A gyümölcstermesz­
tés köréből" a városháza nagytermében.

Február 1.
„Csaba" bál este 9 órai kezdettel az Arany 

Bika dísztermében.
Január 28.

Délután 3 óra: Czapáry Bertalan: „A gyü­
mölcs tümegtermesztése." 4 óra: P. Gulyás 
Endre: „A házi világoskertek berendezése". 
5 óra: Farkas Gyula: „A korai zöMségter- 
ntesatís", a városháza nagytermében.

— Rádió-műsor. Január 19. Szombat. Bu­
dapest. Délelőtt 9.15: Kurina Sírni és cigány 
zenekarának hangversenye. 12,20: A Temes­
váry—Kerpely-’ Polgár-trió hangversenye. I 
Kacsóh: János vitéz, egyveleg. 2. Berté: 
Szerenád. 3. Kerülj fecském. ábránd. 4- 
Mcrklcr: Valse interméde. 4 15: Bak István 
felolvasása: Önfegyelem és fegyelmezetlen­
ség. 5.10: Megyeri Ella felolvasása: Farsang 
Nizzában. 5.40: Gramofonverseny. 7: Gyors­
írást tanfolyam. 7 30: Sztranszky Aranka 
hangversenye. Zongorán kisér: Polgár Ti­
bor. 8: Másfél óra könnyű zene. Vezényel: 

Pelgát Tibor. 8.40: Hírek. 9.30: Mocsányi 
László és Lakos Tibor hangversenye. Zon­
gorán kitér: Polgár Tibor. 10 30: Időjelzés, 
időjalzesjelcntés és az asztali tenisz világ-' 
bajnokság liatodik napi eredményei. Utáua: 
A Spolaricb-kávéházból Farkas lenő és cr- 
gányzciiekarátiak hangversenye. t

KÜLFÖLD, liess (519.9) délelőtt II: A 
Cerda-kvaitelt hangversenye. Délután 3.30: 
Bölcs Náthán, Lessing drámája. 5.45: Ka- 
i*.arazene. 7: Faust előadása. 7.30: Celestino 
Sarobc spanyol bariton-ária és dalestje. 
Berlin (475.4) délután 5: Hangverseny, 9: 
l'ánczene. Boroszló (321.2) délután 4.3,1: 
Hangverseny. 7.50: Zencelöadás. 8: A win.L 
sori vig nők Nicolai vigoperáju. Majna-Frank 
fart (421.2) délután 1.15: Hangverseny. 
4 35: Modern tánczenc. 8.15: Rádió-kabaré. 
Prága (343.2) délután 12.30: Operettzcue. 
4.30: Kamarazene. 8: Vidám-est. 10.25: 
Tánczene. Kóma (443.8) délután I: Kamara­
it ne. 5.30: Hangverseny. 8.45: Katonazene 
London (385) délután 2: Hangverseny. 4.45: 
Fúvós zene. 12.35: Jazz-zene.

Meinl-kávé
Three Stars keverék

a legnemesebb fajukból ínyencek 
és hozzáértők számára összeállított, 

illatos keverék. */< kg, P 3.20.
Hirdessen a H ajduf atdbeai
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'A mozgőMleMzak kösiemáeyol:
Péntek—Szombat—V a sárnap:

VÍGSZÍNHÁZ

Budapesttel egyidejűleg I
Irat Mosjenklne parádés szerepében I 

Női főszerepben: Carmen Béni

A cdr gárdistája
történet az orosz cári udvarból 12 fel­

vonásban. Kísérők:

Az uj szobacica, Misi az állat­
barit, bohózatok

APOLLO
Georg) Bancroft legnjabb filmje:

A vasember
dráma 9 felvonásban.

Főszereplők: Clive Brook és Evelyne 
Brent Megelőzi:

Főszerepben Raymond Griffith:

Rázd le Jonny!
menekülés a házasság elől 7 vidám 

felvonásban.

URÁNIA

Szombat—vasárnap :
Főszerepben Fred Thomson:

Az álomlovag
amerikai történet 8 felv. Kísérők:

Fox Journal, Sicc és a bájital, 
Hallja maga skót, Az ember 

nincsen fából, bohózatok.
Előadások kezdete hétköznap 6 és 8, 

vasárnap 4, 6, és 8 órakor.

Előzetes jelentés.
Hétfő-kedd:

Vígszínház: A cár gárdi-tája 
Ivan Mosjoukiueval fojtatólag még 
két napig.

Apollo. Főszerepben : Elmire Vau 
tier és Henry Krauss: Egy szép 
asszony titka (A titkos fiók) dráma 
9 felvonásban,

METEORBAN
Szombaton:

Tingli-Tangli
Regényes történet 8 felvonásban Ige 

Sym és Dolly Davieisel.
És a fényes kisérő műsor.

Előadások 6 és 8 órakor.
Vasárnap:

Szürke kísértet
Történet Kentucky ősvadonjai között 
7 felvonásban Rln-Tln-Tlnnel a fősze­

repben és

A vén kujon
Vígjáték 7 felv. Uue Fuendával.

Előadások 3, 9, 7 és 9 órakor.

ANYAKÖNYVI HÍREK
A debreceni anyakönyvi hivatal­

nál az utolsó napokban a következő 
bejelentések történtek:

Eljegyzések: Tóth András—Ko­
vács Ida. Hajdú Gyula—Kányási 
Mária.

Születések: Papp Gusztáv máv. 
hivatalnok, fiú Gusztáv. Ormós Já­
nos m. tisztviselő, (ikrek) Zsuzska 
és Erzsébet. Erdős Antal fin., fiú, 
Antal. Sz lágyi János npsz., leány, 
Erzsébet. Kovács Sámuel kocsis, 
leány Zsófia. Jóga Mihály fm., fiú, 
Mihály. Czibuk Lajos cipész, leány 
Margit. Deutsch Sándor keresk., fiú 
Gábor. Molnár János hentes, leány 
Sári. Kiss Dezső lakatos, f u, Pál. 
Hüse István gazdálkodó, leány Pi­
roska. Gulyás István napsz., fiú 
László. Törzs László fm., leány 
Margit.

8 ZIV MÁZ
Csokonai-szlnház műsora:

Szombat este bérletszünetben: Az 
utolsó Verebély leány.

Vasárnap délután fél 4-kor: Régi 
nyár.

Vasárnap este bérletszünetben: Az 
utolsó Verebély leány.

<=>D<=>
— Magyar munkásnak ad kenye­

ret, ha harisnyáit Benyáts Emil gyá­
rából veszi. Eladás nagyban és ki­
csinyben, Debrecen. Piac-utca 18. 
szám, Tisza-palota.

ooo
A színházi iroda hírei:

Ma, szombaton este kivételesen 
hét órakor:

AZ UTOLSÓ VEREBÉLY-LANY
Az idény legnagyobb slágere. — 

A legnagyobb siker I A legszebb 
ének és táncszámok I Frenetikus si­
ker 1 Tapsorkánok, újrázások I

AZ UTOLSÓ VEREBÉLY-LÁNY 
Tímár Ha. M. Barna Manci, Antók, 
Misoga, Tamás, Fábián, Szigethy 
Andor, Sugár fellépte.

Tihanyi Jutka játsza
AZ UTOLSÓ VEREBÉLY-LANY 

mai hét órakor kezdődő előadásán 
a szubrettszerepet.

Ferenczy Marian, a debreceni kö­
zönség dédelgetett kedvence, aki 
úgy az operettekben, mint sok pró­
za darabban a közönség minden 
rétegének osztatlan elismerését vívta 
ki magának, holnap, vasárnap este 
és hétfőn este játsza

AZ UTOLSÓ VEREBÉLY-LANY 
cimü slágeroperettoen Forró Sári 
ragyogó szerepét. A művésznő tisz­
telői a jegykeresletből ítélve töme­
gesen jönnek el, hogy kedvencüket 
legújabb szerepében ünnepelhessék.

Sorfalat állnak a jegypénztárnál 
AZ UTOLSÓ VEREBÉLY-LANY 
egész heti jegyeiért.

Vasárnap délután mérsékelt árakkal
RÉGI NYÁR.

Ifjúsági előadások. Boros Fe­
renc áll. íőreáliskolai tanár szerdán 
és csütörtökön délután Moliere röl 
tart bevezető konferanszot a

KÉNYTELEN HAZaSSAG és 
A BOTCSINÁLTA DOKTOR 

előadása előtt. Mivel az összes tan­
intézetek növendékei nagy számban 
jönnek el ez előadásokra, igy a 
felnőttek már vasárnap délelőtt 9 
órától kezdve szíveskedjenek olcsó 
jegyeikről gondoskodni.

Kénytelen házasság és A bot­
csinálta doktor olcsó jegyeit a 
rendes pénztár árusítja holnaptól 
kezdve.

TŐZSDE
A pengő Zürichben 90.68’/2

Budapest 90.68 és tél, Berlin 123.60, Ncw- 
yrk 520, London 2521.87 és fél. Páris 20.32 
és fél. Milano 27.20 és fél, Belgrád 9.12 és 
háromnegyed. Bukarest 3.12 és fél, Amster­
dam 208.45.

Hivatalos devizaárfolyamok.
Egy angol font 27.70—27.85, sziz belga 

79.50—79.80, száz cseh korona 16.91—16.99, 
száz dinár 9.97—10.03, száz dollár 570.65— 
572.65, száz francia frank 22.45—22.65, száz 
hollandi forint 229.20—230.20, száz lengyel 
zloty 64.10—64.40, száz lei 3.40—3.46. száz 
lira 29.90—30.15, száz német márka 135.97 — 
136.47, száz osztrák schilling 80.36—80.72, 
száz svájci frank 110.20—110.60 pengő.

Kovács Gyula 
vaskereskedő 
Fő-utca 17. Bika-szálló

Debrecen, 
mellett sarkon.

Folytonégő kályhák.. 
Egyszerű és zomán­
cozott takaréktüzhe- 
lyek. Kályha-előtét,, 
tálcsák, fásládák. — 
Egészségügyi-, ház­
tartási cikkek, vas­
áruk igen olcsón. 
Aluminium edény vá­
sár, minden darab 2 P.

Jöjjön hozzánk 
ruhát vásárol«!

készpénzért és az alanti 
olcsó á’on vásárolhat I

Fekete bőrkabát . . . . P 80
Bírna bőrkabát szőrmeléssel . P 100 
Városi bunda plüseh bélés . . P 88
Városi bunda fáson gloth bélés P 60 
Ulster..................................................P 45
Téli kabát divat színben . P 80 
Sajátjával félig bélelt . . P 64 
Strapa kabát féihosszu . . P 44 
Fekete ünnepi kabát gazdász fasonra P 70

Hajdúsági 
ruhaáruház, Piac-u. 67.. sz.

Vármegyeházával szemben.
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A készárupiacon a forgalom vontatottan 
indult. A tőzsdeidő elején a tiszavidéki bú­
zát 24.70—25.50. a felsötiszait 2Í.60—25.15 
pengővel jegyezték. A rozs ára 22.40—22.55 
pengő között mozgott.

A liszt- és őrleménypiacon hitek szerint a 
malmok lisztáraik újabb szabályozására ké­
szülnek. A korpát 19—19.50 pengővel je­
gyezték.

A takarmánycikkek piacán a zab és ten­
geri a legkeresettebb cikk és ezért mind a 
két cikk ára emelkedik. A tengerit minőség 
szerint 26.45—27.40. a zabot 24.50—25 pen­
gővel jegyzik.

Állatvásár.
A sertcsvásárra 3336 darab sertést haj­

tottak fel. Eladatlan maradt 678 darab. Arak 
a következők: zsirsertés öreg la 140—lí). 
Ha 136—140, fiatal nehéz 152—154, közép 
140—144, könnyű 110—124, szedett közép 
132—136, angol hússertés 136—142, közép 
134—124, könnyű 140—146. sülddő 112 fillér 
élősúly kg.-ként. A marhavásáron 738 vágó­
marha közül 65 darab maradt eladatlan. A 
magyar bikáért 46—104, az ökörért 46—100, 
a tehénért 52—116, a bivalyért 40—60, a 
növendékmarháért 52—96, a kicsontoznivalrt- 
ért 28—10 fillért minőség szerint élősúly ki- 
logramonként. — A mai sertésvásáron mér­
sékeltebb felhajtásra és tartott irányzatra 
számítanak.

I Nyllttér |

FELHÍVÁS.
Fehér István és Mezei Róza aki­

nek tar’oznak, 8 napon belül jelent­
kezzen Deák Ferenc utca 10, Gi- 
vallés Lajos ügyvéd urná'.

E rovatban közlőitekért nem vállal fele- 
ősséget a szerkesztőség.

SAJÁT T E R M É S Ü 
vámospércs! 6 fajbor 

literenként 80 fillér, 
5 liter vételnél 70 fill.

GELBERGER-nél
József kir. herceg-utca 52. sz.

Meghívó
A GAZDASÁGI TAKARÉKPÉNZ­

TÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
DEBRECEN,

XVIII. ÉVI RENDES KÖZGYŰ­
LÉSÉT

1929. évi február hó lü-éti II órakor 
tartja meg Debrecen, Király-utca 2. 
szám alatti helyiségében, melyre a t. 
c. részvényesek az alapszabályok 12. 
és 17. t?-ira való hivatkozással, azzal 
hivatnak meg, hogy aki szavazati 
jogát a közgyűlésen gyakorolni kí­
vánja, tartozik részvényeit a le nem 
járt szelvényekkel együtt az intézet 
pénztáránál 1929. február hó 1. nap­
jának déli 12 órájáig letétbe he­
lyezni.

A közgyűlés tárgy sorozata:
1. Határozatképesség megállapí­

tása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére, a 

szavazatok beszedésére és össze­
számolására 3 tagit bizottság kikül­
dése.

3. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság jelentése az 1928. évről s 
az 1928. évi mérleg és eredmény­
számla megállapítása, a nyereség 
felosztására vonatkozó határozatho­
zatal és a felmentvény megadása.

4. Esetleges indítványok.
Az Igazgatóság.

Az 1928. évi zárszámadások az in­
tézet helyiségében megtekinthetők.

■■■■■■■■■■■■■

Patkányt, 
egeret, poloskát svábbogarat azon« 
nal irthat törvényesen védett ki­
váló minőségű irtószerrel. Nagyon 

olcsón kapható:

STERN festékűzletében 
Piac-utca 10. (Bikával szemben.) 
Saját érdekében győződjön meg.

■ÜBlÜÍÜÍill

, — Galánffy Lajos zongoraestje. 
Galánffy Lajos klasszikus zongora­
estje a Zenedében február 2-án, este 
nyolckor, jegyek elöjegyezhetők 
Springer könyv- és fotoszaküzleté- 
ben. Telefon 10—57.

— Legalkalmasabb és leghasz­
nosabb ajándék a könyv. — 
Mesés- és képeskönyvek, ifjúsági 
könyvek nagy választékban besze­
rezhetők Csáthy egyetemi könyv­
kereskedésében, Piac-u. 8 Telefon: 
2-96.

APRÓ HIRDETÉSEK
* -«rtaB

A a HAJDUFOLD-ben 
w a DEBRECENI UJSÁG-ban és a

a DEBRECENI FÜGGETLEN U3SÄG-BM.
kettvel ssedeii uirik äaplia MáaitUiaak. — OaMi

— ----------- —______ tarifa áfa —iefc.

f—J’iJ--------UHU!_______ iM

LEVELEZÉS

Két
csinos urileány kimondot­
tan urifiu szórakozó part­
nert keres. Leveleket „Far­
sang" jeligére kérünk.

2135—b

HÁZASSÁG

Megnősülnék.
jó megjelenésű keresztény 
terménykereskedő és csép­
lőgéptulajdonos vagyok, — 
vagyontalan cirka 40 ezer 
pengő. Feleségül vennék 
oly fiatal leányt, kinek ha­
sonló vagyona van. Leve­
leket „Tertnényes“ jeligére 
Független Újság kiadóim 
kérek. 2132-a

Fiatal, 
független úri ass tony 
vagyonos úriember is­
meretségét keresi há­
zasság céljából. „Kiá 
fika“ jeligére. 931

KIADÓ LAKÁS
Különbejáratu 

bútorozott szoba előszobá­
val kiadó. Varga-utca 6.

953

Kiadó
szoba, konyha. Boldogkert, 
Egyletkert-utca 18. 957

B*rospl nőével
lakást keresek. Cim a ki- 
adóban. 959

Különbejáratu 
bútorozott szobák uraknak 
kiadók. Nyil-utca 116. 95h

Kiadó
uj házban 2 szobás előszo- 
bás utcai lakás mellék­
helyiségekkel, sertéstar­
tással. Havi 70 P. Homok­
utca 61. 954

Különbejáratu
szépen bútorozott szoba 
1 2 urnák lehetőleg ellá­
tással kiadó. Rosenberg, 
Sas-utca 2. 951

Szent Anna-,
Kossuth-részen keresek 
egyszerű magános kis 
(esetleg pince) szobát bú­
tor nélkül. Tímár 17., har­
madik lakás.

Zsidó gimnázium 
közelében különbejáratu 
csendes bútorozott szobát 
keresek. Cimet a kiadóba 
kérek. 2138-b

Modern
kétszoba, előszoba, konyha 
mellékhelyiségekkel kiadó. 
Széchenyi 41. Davidovits- 
nál. 2142 ;<

Kiadó
szépen butorozo.t kétágyas 
szoba esetleg irodának. 
Piac utca 58, első eme­
let, II. lépcső 18. 2108

Különbejárstu 
csinosan bútorozott szoba 
kiadó. Piac-u. 21., emelet.

2128—-a
Bntarozatt 

szoba két személyes ki­
adó, Csapó utca 52., ke- 
reaztépOlet. 1814

Egy 
sz ba konyha tebruár l-re 
kiadó, Pesti ujca 47. 2tfO 

HáromcMHa 
lakás olcsón átadó Tuda­
kozódni Klein-féle cseléd­
intézet, Csapó u, 6. 2099

Butorosott 
szoba kapualatti ktilönbe- 
jérattal kiadó Sz3chenyi 
utca 18. 2107

Kiadó 
egy utcai pinceszoba 
mellékhelyiséggel. — 
Varga utca 19

Két 
parkettes szoba elő­
szobával azonnal ki­
adó. Némethné, Csopó 
utca 26. 1806

Kvirtélyosok 
felvétetnek Péterfia u. 
30., pince. 911

Elegánsan 
bútorozott szoba tele­
fonnal rendelőnek, iro­
dának alkalmas kiadó.

2080

A HAJDUFÖLD
K E ti É Á V E 1

Az arkanzászi regulátorok
Irta: 6ERSTÄCKER FRI0YES

(A .Hajduföld“ eredet) fordítása)

(75)
„Az én nevem Jones, — felelte a vendég, - 

John Jones, könnyű megjegyezni, nemde? Nos, 
leendő bensőbb ismeretségünkre, mr. Atkins, ben­
sőbb ismeretségünkre, mr. Brown!" — Ezzel barát­
ságosan felemelte poharát, asztaltársaira tekintve. 
Atkins arcán félig gúnyos, félig aggodalmas mosoly 
suhant át, amint az ember, aki magát Jenesnek ne­
vezte, koccintott a regulátorok vezetőjével a „ben- 
so p ismeretségre". Gondolatait azomban ugyan­
csak el kellett lepleznie, éppen ezért alig érintette 
’n.eg a másik kettő poharát, miközben szive mélyé­
ből fakadt „hogy mindhárman mindig jó barátság­
ban maradjunk!“.

Ellen,eközben matracokból és takarókból meg­
vetette számukra az ágyat és amikor Atkins a 
gyermek után kérdezősködött, azt mondotta, hogy 
szemmelláthatólag heves fájdalmak gyötrik, azom- 
ban egyikük sem tudja elképzelni, mi baja lehet tu­
lajdonképpen.

„Szakíthatsz egy negyedórát az ápolásból?-* 
~kerdezte nevelőapja.

„Alig hinném, — madame Atkins...“
■yJól van, tedd addig is az edényt a tűzre. — 

szakította félbe Atkins, — hamar készíts valami 
vacsorát mr. Jones számára. Közben majd meg­
mondom a feleségemnek.“

Ezzel elhagyta a szobát, mig Ellen sietve tette 
meg az előkészületeket a nyugati farmerek egy­
szerű estebédjéhez, ami nem állott másból, mint 
P!e*®K kukoricakenyérböl, sült szalonnából, forró 

’Kávéból és némi vajból, sajtból és mézből. A két

férfi ezalatt hallgatagon ült a kandalló mellett és 
mig Brown a szép leány karcsú alakjára függesz­
tette szemét, amint gyakorlott szorgossággal tett­
vett, Jones teljesen gondolataiba mélyedve egy 
hosszú léccel döfködte az izzó parazsat. Ezt a fog­
lalatosságát csak akkor szakította meg. amikor 
időnként türelmetlen pillantásokat vetett a tűzhely 
iölött függő órára, valamint az ajtóra, amelyen át 
Atkins visszatérését várta.

Végre ez ismét megjelent és ugyanekkorra 
elkészült a vacsora is a kései vendég számára. 
Ellennek azomban tovább kellett dolgoznia, mert 
egyszerre csak több ló állott meg az ajtó előtt, 
asszony! beszéd hangzott s átharsant a szomszéd 
házból mrs. Atkins éles kiáltása, amellyel meg­
parancsolta, hogy friss kávét kell feltenni és egy 
nagy kannával készen tartani.

Brown még mindig elmerengve ült a tűz mel­
lett, mikor Atkins gyertyát gyújtott és barátságo­
san hozzáfordult: „Fáradtnak látszik, mr. Brown, 
itt van a gyertyája, jöjjön, megmutatom az ágyát“.

„Oh kérem, ne szerezzen alkalmatlanságot 
magának miattam! — mondotta az ifjú ember, 
amikor az Ellen által vetett fekhelyeket ismét ösz- 
szegöngyölve látta a sarokban, — én nyugodtan 
várhatok és álmos sem vagyok.“

„Még van odafent is egy ágyunk, — válaszolta 
Atkins, — ott zavartalanul alhatik és kelhet fel hol­
nap reggel korán, amikor Bowittékhoz indul. Kö­
tőmben is kevés nyugalmunk lesz az éjszaka, éppen 
hallom szoinszédnőink hangját. A gyermek bizo­
nyára sokkal betegebb, mint sejthettük volna.“

„Ugylátszik, hölgy vendégei lesznek?“
„Sajnos, — sóhajtott a farmer leplezetlen bor­

zalommal, — csak adná Isten, hogy az ártatlan kis 
féreg mielőbb meggyógyuljon, külömben agyon­
fecsegik. Ha tehát úgy tetszik ...“

„így én is célszerűbbnek vélem, ha vissza­
vonulok, ■— mosolygott a fiatal ember, — tehát jó­
éjszakát, uram. — Mr. Jones később szintén fel fog 
jönni?“

„Csak egy ágy van odafent; mr. Jonest majd 
valahogy másképp próbáljuk itt lenn elhelyezni."

„Csak semmi teketória miattam, az Isten sze­
relmére, — kiáltó ez, odanyujtva Ellennek csészé­
jét, amelyet az ismételten megtöltött a nagy pléh- 
kannából, — tehát jóéjszakát! Ha ön holnap reggel 
nem kel föl túlságosan korán, talán szerencsém le­
het társaságához az utón, — csak azt nem tudom, 
merrefelé."

„Felfelé. Nem, nem indulok túlságosan korán,— 
válaszolta Brown, — tehát a viszontlátásra!“

Ezzel még barátságos jóéjt bólintott a hajadon 
fele és a következő pillanatban eltűnt a ház felső 
részében, amely tulajdonképp csak a gerendákon 
keresztbefektetett deszkázatból állott. Atkins csak­
hamar visszatért a gyertyával együtt és mindaddig, 
amig Ellen a szobában tartózkodott, hogy a ven­
dég fekhelyét elkészítse és az asztalkendőt az edé­
nyekkel együtt leszedje, mély hallgatás uralkodott. 
Végre befejezte munkáját, a lámpát ismét az asz­
talra állította és kezében a kávéskannával és egy 
kosárban számos csészével megindult a szomszé­
dos ház felé. Halk „jó éjt“ köszöntését egyik férfi 
sem hallotta, vagy legalábbis nem viszonozta.

Alig tűnt el, mikor Atkins felállott, eloltotta a 
lámpát, úgy, hogy a helyiséget csak a parazsak 
izzása világította meg haloványan. Intett vendé­
gének, hogy kövesse.

„Magát küldte valaki hozzám?“ — suttogta a 
fülébe, amikor már olyan messze vezette házától, 
hogy senki sem hallgathatta ki őket.

„Igen, — válaszolta az idegen, — Neve?“
„Atkins."
„Helyes, — lovakat hoztam."
„Hol vannak?"
„A patak kanyarulatában."
„A vízben?“
„Természetesen.“
„De honnan ismeri azt a helyet? Járt már 

valaha ezen a vidéken?“
„Meghiszem azt, — mosolygott emez. — f.n 

tettem itt a legelső fejszecsapást és tőlem vette 
Brogen ezt a földet, amit maga aztán tőle szerzett 
tneg."

(Folytatjuk.) ,
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BÚTOROZOTT 
szerény szoba ki­
adó. Ispotály u. 13 

Különbejáratu 
utcai bútorozott szoba 
úriembernek kiadó, - 
Miklós utca 21. 921

Különbejáratu 
szobák uraknak kia­
dók, Nyíl u. 116. 940

Kiadó 
udvari $zoba magá­
nosnak, Szappanos u. 
4. 947

Kétszobás 
elöszobás 'alápincézett 
utcai lakás kiadó. — 
Megtekinthető 11 — 12 
és 2-4 ig. 1809

ÜZLETEK

Kevés 
pénzzel betársulhat beve­
zetett üzlethez nagyítás 
céliából. Chn a kiadóban.

2143-a
Jótorgalmu 

fűszcrüzletet berendezés­
sel bérbe keresek. Cím a 
kiadóban. 214 l-b

Üzlethelyiség
Csapó-utca eleién, legfor­
galmasabb helyen, más vál­
lalkozás miatt kiadó. Cint a 
kiadóban. 2119-c

Műhelynek, 
raktárnak, esetleg üzletnek 
alkalmas száraz utcai le­
járatú pincehelyiség Csapó- 
u. 56. sz. a. kiadó. Érte­
kezni Dr. Miklós, Hunyadi- 
u. 10. 2126—c

Jó forgalma 
tűszerű rietet berendezés­
sel bérbe keresek. Cím a 
kiadóban 2109

Üzlethelyiség 
öt utcára nyíló, gyö­
nyörű téren kjadó Ajtó 
utca 26 1788

Hölgy fodrász
Üzlet megvételre vagy 
bérbe kiadó beren­
dezve. Piac áO. 938

KERESLET
1800 PENGŐS 

kölcsönt keresettel 
sö betablázásra. — 
Cim H jduföld kia­
dóhivatalában.

Kézimunka 
műhelybe kisasszonyok 
gyakorlattal és tanulóleá- 
nvok felvétetnek. Steiner­
ne, Késes utca 14. 2101

Négy középiskolát 
végzett fiú fogtechnikus 
tanulónak fölvéteti«. Sí­
in n, Peterfia u 64. 2094

Tanuloleiuy 
felvétetih Fischer Szerén 
női divatszalonjába, Szé­
chenyi u. 7. I. e. 2105 

Egy
tanuló és egy kifutó fel­
vétetik Bihari tűszerű riet. 
Bethlen utca. 2610

Ügyes 
kifutóleány azonnali belé­
pésre felvétetik Fischer 
cipőárukáz, Piac utca 19.

2106
Jó megjelenésű 

gyakorlott kiszolgáló leány 
felvétetik a Csokonai könyv 
papirkeieskedésben. 2098 

Elsőrendű 
cipészmunkások felvétet 
nek Fischer, püspöki oa- 
lota. 2092

Egy 
elsőrendű fiancia mun­
kavezetőt keresek. Cim 
a kiadóban. 935

Ügyes 
ragasztó azonnal fel­
vétetik Komády cipö- 
felsö’-észkészitö, Szé- 
chenj i 3. 2084

Munkásleány 
szikvizgyarba azonnal 
felvétetik. Honvéd u.
16. 1800

Borbélysegédet 
keresek azonnali be­
lépésre állandó alkal­
mazásra. Simon Jó­
zsef, Kemecse. 934 

Munkásokat 
bontáshoz lelveszek, 
Hatvan utca 5., Berta.

939 
önálló 

háztartás vezetésére 
ajánlkozik uriasszony. 
F.-né, Iskola u 8. 944

Idősebb 
asszony gazdasszonyi 
állási keres vidékre 
tanyára, özv. Nagy Gá- 
borné Hajdúszoboszló, 
VII. tized, 111. 932

Tanítást 
vállai el>ő éves jog- 
haHyató. Soós, Bér 
csényi utca 11 

Finomielkü 
családhoz reve/nőnek 
mennék vidékre is. — 
Varrni is tudok. Cim 
a kiadóban. 909

8.000 
pengő biztosítékkal 
nagy iparvállalatnál 
állást kaphat vagy na­
gyobb összeggel tár­
sulhat. Tudakozódni: 
Dróth Sándor ügyvéd 
né), Piac u. 5. 2079

AJÁNLAT

Jól 
jövedelmező üzlethez 
pénzestársat keresek. 
Cim a kiadóban. 2078

Be jár u lány 
fél- vagy egész napra 
felvétetik, Hunyadi u.
8., kesztépület. 918 
Gépész konvenciós 
tanyái a, ki traktorke-

ELHELYEZKEDÉS

Ugye» 
mindenest keresek parket­
té» lakáshoz azonnal. Ker­
tésztié, Piac 10., II. 2.

1812
Perfekt 

gépirónö felvétetik. Szent 
Anna-u. 6. Középület.

2136—a
Üvegmosó asszonyok, 

kik likórgyárban már dol­
gosak. felvétetnek. Jelent­
kezni lehet vasárnap reg­
gel 8 órakor Széchenyi- 
22. szám alat. 2120-a

Bejárónőt 
azonnal felveszek. Mandel 
Jenöné, Arany János-u. 63.

2126-a
Szlkvlzgyárba 

töltő fiú felvétetik. Hotnok- 
n. 140. Jelentkezni vasár­
nap 12—2-íg. 2125—b

zelésoen jártas, azon 
nali belépésre keres­
tetik. Hatvan utca 27.

1785
Könyvelést, 

bármi más bizalmi ál­
lást olcsón vállai meg­
bízható volt kereske­
dő. Cim a kiadóban.

861
Jó munkás 

úri fodrászsegéd állást 
keres. Cím a kiadó­
ban 2082

Varrodába 
ingyenes és fizetéses 
tanulókat azonnal fel 
veszek. Fazekas Mi­
hály utca 6. 922

Zongorát, 
németet kitűnő módszerrel, 
legolcsóbban tanítok. Thaly 
Kálmán-u. 12. 2133-c

Óbor 
saját termésű, literenként 
80 fillér, öt literenként 71). 
Gelbergernél, József kir. 
herceg-utca 52. 2134-c

Védekezzen 
a tél hideg fagya ellen. — 
Porosz szenet 7.—, hazai 
szenet 3.40-ért küld Önhöz 
hazaszállítva mázsánként 
Rosenfeld Kálmán, Salét- 
rom-u. 3. (Helyivasut te­
lepe.) Telefon 6-74.

2140—b 
Kott, kott, kodács 

Mindennap friss tojás. Ma 
14 fillér. Istvánmalmi liszt­
raktárban, Csapó-u. 18.

2139—c
Zongorázni 

tanítok kezdőket, haladókat 
magyar nótákra is. Eötvös- 
utca 48. 955

Könyvelést, 
mérlegek készítését olcsón 
vállalja mérlegképes köny-. 
velő. Miklós-u. 17. 2124-c

Borotválás 20, 
hajvágás 30, fazonra 40 f. 
Miklós-utca 53., Torna.

949
Tej 

garantált, tisztán kezelt fö- 
lözetlen február 1-től na­
ponta 16 liter házhoz szál­
lítva. literenként 40 fillér. 
Előjegyezhető Fe őjózsa, 
telefon l. 1810

8000 pengő 
biztosítékkal nagy iparvál­
lalatnál állást kaphat vagy 
nagyobb összeggel betár­
sulhat — Érdeklődni dr 
Dróth Sándor, Piac utca 
5. 2109

Férfi ingek 
és női fehernemiiek készí­
tését 80 fillért I 2 pengőig 
hpzott anyagból elkészt 
tem, Belényessyné, Dara­
bos utca 53. 4-ik ajtó.

Naptól, 
hidegtől megvédi laká­
sát, ha ablakára szö­
vött faredőnyt vásárol. 
Redönyüzem, Debre­
cen, Bethlen utca 19. 
Helyi ügynökeim a 
rende éseket csakis 
előleg nélkül veszik 
fel. 4958

Férjhezmenendök, 
házasulandók, fordul­
janak bizalommal — 
ügynökséghez, Bathyá 
nyi utca 13. Bent az 
udvarban. 1008

Fajbor eladási
Sajátít rmésü édes, ma­
gas foka ö és uj lite­
renként is a legala­
csonyabb napi áron. 
1923, évi megint kap­
ható. Blazsek, Arany 
János u, 30.

Tűzifát, szenet 
Kalória 

jutányosán, pontosan 
kiszolgál. Tel. 16—95. 
Közraktár. Bejarat a 
Szabo Kálmán u'cán.

1784
Sajéttermésü 

tisztán kezelt óbor li­
terje 1 pengő, Csapó 
utca 27., az udvarban 
Szathmárinál. 1757

Id. garzon 
úri ember háztartását 
vezetné uriasszony. — 
Levelet „Megbízható“ 
jeligére Debreceni Új­
sághoz- 943

Trágyát 
szállítok borért vagy 
pénzért, Diószegi ut 
20-b., Tóth András.

946 
Bor

kitűnő zamatu ujlétai 
80 fillér kihordásra — 
Dnesnél, Czegléd u. 
22. szám. 1031

Mosni, 
vasalni szépen tudok, 
házhoz szivesen me­
gyek. Pacsirta ulca 8.

1808 
Gallér-

tisztitás tükör fénnyel 
8 fillér. Libándy, Pé- 
terfia 4.

Legolcsóbb 
tüzelőanyag, szagtalan 
kő és salakmentes 
Berentel szén, mely a 
borsodi szenek között 
legjobb házi tüzelésre. 
Kapható Gabányi 
Sándor utóda cégnél, 
házhoz szállítva is. 
Csapó utca 28. Tele­
fon 4—49.

VÉTEL

Hordákat 
20 200 literig veszünk. 
Áron Miksa, Kishegyes! ut 
3. 2090

Jó állapotban 
lező használt kézikocsit 
megvételre keresünk. — 
„Üzem“ jeligére. 2091

Oláh (iábor
Álmodó magyarok c. 
könyvét megvételre ke­
resem. Cim a kiadó­
ban.

Használt 
hosszú asztalt és nagy 
stelázsit keresek. Szent 
Anna hat, keresztépü­
let. 207!

Uj tipusu 
sz nyegszövőszéket 

megvételre keres pol­
gári leányiskola, Haj- 
dubözörmény. 2057

ELADÁS
Olcsón

eladó valódi mahagóni mű­
vészi kivitelű szalonszoba 
berendezés. Cím a llaidu- 
földnól.

Szép 
keményfa háló olcsón el­
adó. Honvéd-u. 7., ugyan­
ott asztalos tanuló felvéte­
tik. 2131—a

Szánka.
nehéz igás és égy kényel­
mes városi szán, igás sze­
kerek, sárga kocsi, nagy 
járgány sz.ecskavágóval. 
tehénláncok, rudaló köte­
lek. lószerszámuk, nyergek 
eladók. Engel. Piac-utca 52. 
ékszerüzlet. 2118-a

Gyermekágyak 12 P, 
nagy választékban. Nád- 
székkötést legolcsóbban.
Kossuth-utca 25. Kosár­
fonoda. 2121-c

Rádió
4 lámpás Wiegend készü­
lék. poharas anód-teleppel, 
fűtőelemmel, hangszóró­
val, fényezett fekete tölgy­
fa szekrényben eladó. — 
Weselényi-tér, Máv. palota, 
III. lépcső. II. em. 18. 952

Alig használt 
bőrvarrógép és egy endlizö 
gép eladó, Miklós-utca 41. 
sz. 1811

Rhode Island
fajtiszta kakasok ela­
dók. Foroszlay ut 40.

2081
Bbédlóizekrény 

márvárylappal és két trió­
szekrény minden elfogad­
ható árért eladó, Arany 
János utca 23, keresztépü- 
íet. 2102

Denaturált szesz
migas fokú, állandóan 
kapható ollák Esigmond- 
nál, Miklós utca 13. 2104

Keményfaágy
sodronnyal, éjjeli szek- 
lénnyet jutányosán eladó, 
Piac utca 71. első emelet.

2095
Makulatúra

erős, tiszta papir olcsón 
eladó, Piac utca 71., első 
emelet. 2094

Zongora
rövid részlet, e olcsón 
elarió, Rakovszky zon- 
gorakészitő, Pétéi fia 
42 924

Eladó
15 szál akácfa szer­
számfának. Szabó Jó- 
zsefné, Hajduhadház, 
Jókai utca 39.

Eladó
kurta téli kabát, sza­
lon asztal és selyem 
pincsi, Iskola utca 8.

942
Koffer

úti, különleges, szek­
rényes, készpénzáron 
eladó. Cim a kiadó

937
Cukorrépa

széna, előbbi 150 mm, 
u óbbi 100 mm. nagy- 
Cieiet tanyámon, állo­
más mellett kisebb té­
telben is, eset'e.g be- 
szál itva eladó Bakód 
G bor 1790

Tisztviselőnő 
pontos, rendes munkájú,
szolid mzgaviseletü uri-
leány irodai gyakorlattal 
alkalmazást keres. Cim a 
kiadóban. 9tO
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Eladó 
egy boltipuldäIIvány, 2 
dib üvegajtó, 1 lisztes 
láda, Bekecs utca 9.

929
Frakk, 

szmoking, teljesen jó ■ 
karban, közép termeire 
eladó Szent Anna 29 
keresztepület. 1754

Házinyul 
fehér angora bak el­
adó, Böszörmény ut 
22. 1797

Hegedő, 
kitűnő hargu, régi i 
Steiner mestermunka, . 
készpénzáron eladó. 
Cim a kiadóban. 936

INGATLAN
Kiadó 

a/ormaira lakóház 3 hold 
földdel Honvédtemető u. 
1. Értekezni Piac utca 81, 
Geigernél. 2093

Miklós-utcán
5 szobás családi ház min­
den modern kényelemmel, 
nagy kerttel eladó. Felvilá­
gosítást ad dr. Sebestyén 
ügyvéd. Piac 49. 2122-b

Föld 
eladó 6 és fél hold 
Látókénál, Rácz űré. 
Pataky, Hnnyadi utca 
8. 9 1

Vasutasok, 
postások! 10 házhely 
Vargakertben, füiöház 
za) szemben olcsón el­
adó. Iroda : Miklós u. 
7. 919*

Eladó 
azonnal beköltözhető 
Szent Anna utca 44 
számú sarok ház. — 
Pénzbefektetésre kivá 
lóan alkalmas. 948 -

Uj ház eladó 
Kuczik telep, Kossuth > 
Lajos utcában Áll egy 
szoba, konyha, kama­
ra, fürdőszoba és üve­
gezett vjrenda 150 öl 
kerttel. Kedvező fize­
tési feltételek. Tiszan- 
tui Mezőgazdésagit 
Hitelintézet Köss u h- 
utca 8.

Eladó
sürgösen 2 üj ház. — 

907 Nyilastelep, Táncsics
Mihály utca 68, és
Nyilasielep Mező utca.
4. szám.

Csigekert utca
17. számú ház eladó. 
Értekezni ugyanon. 

940'

VEGYES

MONOGRAMMOS 
aranygyűrű elvezzet csü­
törtök hajnalban a Bikától 
a Hatvan-. Bethlen-ntoán 
át. Becsület s megtaláló 
25 p’nnő jutalomban ré­
szesül. Gyűrűt kérjük a 
Hajduföldhöz beszolgál­
tatni.

Elveszett
rövid szőrű német
vizsla, barna szinü,
szürke apró foltokká1. 
Nyakán 192 /231. sz. 
eb védjegy van, Eda 
névre hallgat. Kérem 
á megtalálói, értesítse 
a Mihalovits gyógy­
szertárat. 924
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